

Будь в Теме!

Издатель: 423570,
МБОУ «СОШ № 37» НМР РТ
Адрес: г. Нижнекамск, ул.
Студенческая, д. 18А

Телефон:
+7(8555)44-87-93

E-mail:
school_37nk@mail.ru

Мы в Instagram:
school_tema37nk
#Тема37



Здоровым быть здорово!

Спорт - неотъемлемая часть жизни каждого человека. Спорт - это реальный шанс чувствовать себя хорошо в любом возрасте. Кроме того, спорт имеет много различных видов и вариаций, поэтому каждый человек может выбрать для себя что-то подходящее. Легкая и тяжелая атлетика, скалолазание, гимнастика, танцы, различные игры с мячом, зимние виды спорта, боевые искусства...

С 28 сентября по 3 октября в нашей школе прошла неделя физической культуры. Каждый день учителя проводили различные мероприятия среди обучающихся школы: это и эстафеты, и утренняя зарядка, и веселые старты, и многое другое.

Самым запоминающимся конкурсом для обучающихся пятых классов стал квест «Головоломка».

Ребятам давали карточки с изображением частей школы, далее детям нужно было найти самим это место, добежать и сфотографировать его.

Можно с уверенностью сказать, что предметная неделя физической культуры и спорта прошла в атмосфере доброжелательности, спортивного духа и показала хорошую подготовленность наших школьников.

Поздравляем тех, кто активно принимал участие в спортивных мероприятиях недели, и призываем всех уделять своему здоровью должное внимание! Ведь это так важно!

Любите физкультуру, берегите и укрепляйте здоровье, развивайте свои уникальные спортивные способности!



Миниахметова Эльвина, 5А

Школьный гороскоп:

«Пандемия, дистант, самоизоляция...»

Пандемия, карантин, изоляция, дистант – эти слова вошли в нашу жизнь в 2020 году и подтолкнули к новому осмыслению понятий «дружба», «общение», «семья», «одиночество»...

Самоизоляция началась неожиданно для каждого. Мы не понимали, что же будет дальше... Первые дни дистанционного обучения была какая-то неразбериха, но спустя неделю мы приняли и поняли этот вид обучения.

Мой учебный день начинался с пробежки и завтрака, а далее онлайн-уроки в Zoom. Со стороны может показаться, что все легко и просто, но нет... Как вспомню, какой объем работы мы выполняли изо дня в день, становится страшно.

К счастью, мы пережили этот этап. В дни самоизоляции было время подумать, понять, насколько ценно живое общение с друзьями и одноклассниками.

Я часто вспоминал школьные перемены, где мы могли поговорить с ребятами обо всем.

Этот период как будто не случайно был нам дан, ведь в суете повседневных дней мы забываем о близких и родных людях, каждый занят своими делами. На карантине у нас была отличная возможность провести время с семьей. По вечерам мы с родителями смотрели фильмы, разглядывали старые фотографии, устраивали чаепитие, играли в настольные игры... Я осознал, что в скором времени я уеду учиться в другой город и встречи с родными будут для меня праздником.

Наверное, по вечерам я буду вспоминать именно этот период, эти вечера, и они будут греть мое сердце.

Как я был счастлив, когда узнал, что новый учебный год начнется в очном режиме, с нетерпением ждал 1 сентября, где смогу встретиться со своими учителями и одноклассниками!



Шарифуллин Камиль, 9Б

- Овен – вот кому в школе веселее, чем на каникулах. Только уж как ни хочется прыгать, теперь потехе час.

- Телец – у него будут списывать, ведь Телец все знает. Особенно то, что не относится к школе.

- Близнецы – то ли учиться, то ли лениться, этот знак еще не решил. А вот учитель очень даже знает, что по этому поводу сказать.

- Рак – учебный год начался, но мысленно убежать можно через телефон. Ох, Раки, поаккуратнее с просмотром видео под партой.

- Лев – обзаведетесь поклонниками и поклонницами, станете первыми во всем, и в учебе.

- Дева – все идет по школьным планам. Но, Девы, грядут приятные сюрпризы!

- Весы – их невозмутимость не поколеблет даже вызов к доске. Что беспокоиться, Весам подскажут!

- Скорпион – спрятав жало под школьной формой, он кажется тихим. Но о нем заговорят!

- Стрелец – да, в душе он еще на каникулах, книги навевают скуку. Стрельцы, время учебы пришло!

- Козерог – учителя его не забыли в хорошем смысле слова. Но надо использовать повод напомнить еще раз о себе.

- Водолей – на чью мельницу льет он воду, никому не надо знать. А вот школьным друзьям стоит довериться.

- Рыбы – не правда ли, тетрадки нужны для того, чтобы Рыбы в них рисовали? Только зачем же размениваться, развивайте талант!

Усманова Малика, 5В

Лаборатория путешествий

Всемирный день туризма отмечают 27 сентября в большинстве стран мира, включая Россию. Любому человеку имеет право насладиться красотой мира, в котором он живет.

В нашей школе у обучающихся есть возможность познакомиться с основами туризма, попробовать свои силы в скалолазании, узнать тайны турпохода, научиться работать с картами.

На первый взгляд может показаться, что все это легко и просто, но не тут-то было! Для того чтобы лазать по стенам, нужна хорошая физическая подготовка: сильные руки и ноги. Руководителем кружка «Спортивное ориентирование» является Николаева Ирина Владимировна, учитель географии.



Знания и опыт, которые мы получаем во время занятий, приносятся мне и в обычной жизни. Я планирую продолжать ходить заниматься и в этом учебном году и советую всем ребятам, кому это интересно!

Баширова Эльвина, 5А